


ホーム画面より「設定」をタップ
します。

「Wi-Fi」をタップします。 画面右上にある　　　を
タップし、Wi-Fiを「ON」に
します。

接続可能なアクセスポイントが
表示されます。
HOME SPOT CUBE 2の「ネット
ワーク名（SSID)」をタップします。

パスワード入力画面が表示さ
れます。「パスワード」を入力し、
「接続」をタップします。

接続中です。しばらくお待ち
ください。

Wi-Fi設定が完了すると「ネッ
トワーク名（SSID)」の左側に
　が付きます。

スマートフォン上部に　  が
表示されていることをご確認
ください。
以上で、HOME SPOT CUBE 2
への接続操作は終了です。

アプリ一覧から「設定」をタップ
します。

「ネットワークとインターネット」
をタップします。

「Wi-Fi」をタップします。 画面右上にある　　　を
タップし、Wi-Fiを「ON」にし
ます。

接続可能なアクセスポイントが
表示されます。
HOME SPOT CUBE 2の「ネット
ワーク名（SSID)」をタップします。

「接続済み」または「接続され
ました」と表示されます。

パスワード入力画面が表示さ
れます。「パスワード」を入力し、
「接続」をタップします。

スマートフォン上部に　 が
表示されていることをご確認
ください。
以上で、HOME SPOT CUBE 2
への接続操作は終了です。

(機種やOSバージョンにより操作方法が異なる場合があります)

(OSバージョンによって操作方法が異なる場合があります)●iPhoneの場合

●Android™の場合

その他、取扱説明書に記載されている故障に該当する場合

ネットワーク名（SSID）、パスワードはHOME SPOT CUBE 2製品底面ラベルに記載があります。

2020年8月　第2版

本製品に付属のACアダプタを接続して下記のいずれかの事象が生じた場合、故障の可能性があります。本紙と本体、付属品、保証書、本製品お申し込み（ご購入）時のお客
様控えまたは納品書をご持参のうえ、最寄のauショップへご来店ください。当てはまらない場合は故障ではありませんので、接続方法をお確かめください。
また故障ではない場合、ご来店されても対応できませんのでご了承ください。

A、 B、 Cのランプがすべて消灯の場合

一度電源を切って30分放置して再度電源を入れた後に
Aのランプが10分以上赤く光ったままの場合（赤く光って消えるのを繰り返す場合は故障ではありません）

スマートフォンのWi-FiがONに設定されているにもかかわらず、本製品のネットワーク名 (auhome_b…） が見つからない場合


